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ACTIVIDAD 1
ALGEBRA, CONCEPTOS BASICOS

Una expresion algebraica es una expresion en la que
se relacionan valores indeterminados con constantes y cifras,

todas ellas ligadas por un numero finito de operaciones de
suma, resta, producto, cociente, potencia y raiz.

a+a+a=3a 2x + 3x = 5x (x) (9 (x) = x3
X+ X4+ X+ X=4x 4a+a='5a (a) (@) (a) (a) = a4
¥ YRy YOy 3z + 3z = 6z W) ) =

I INSTRUCCIONES: Simplifica las siguientes expresiones

a) X+x+x= b) y+y=
COW+W+W+W+W= d z+z+z+z+z+2=

e) k+k= f) ata+a+a+a
g)f+f+f+f+f+f= h) t+t+t+t=

Il INSTRUCCIONES: Elige cual es el desarrollo correcto en cada ejercicio.

a) 3b= (b)(b)(b) b+b+b
b) 5x = (x)(x)(x)(x)(x) X+X+X+X+X
C) 7W= W+W+W+W+W+W+W (w)(w)(w)(w)(w) (w)(w)

d) 9y = (YNYIy)Wy)y)y)y)ly) y+y+y+y+y+y+y+y+y

e) 12z =z+z+z+z+z+z+z+z+z+z+z+z (z)(2)(z)(z)(z)(z)(z)(z)(z)(z)(z)(z)

f) 15d = (d)(d)(d)(@)(d)(e)(c)(d)(d)(d)(d)(d)(d)(d)(d)  d+d+d+d+d+drdedtd+didrddsded




Il INSTRUCCIONES: Desarrolla cada expresion.

a) 2f+3f= 5f b) 4x+5x =
c) 4y-2y= d) 3w—-7w=
e) 8z+9z= f) 15Sb-b=
g) -5k + 7k = h) 6a —12a =

Selecciona la opcidn correcta en cada ejercicio

a) (@) (a)(a) (a) (a) = 5a o @*> | b) (f)(f)(f)= 3f o £
c)(x)(x) (x) (x)= 4x o x* [d)(y)y)= 2y o ¥’
e) (w)(w)(w)= 3w o w? |f) (h)(h)(h)(h)(h)(h)= 6h o h®

Selecciona la opcion correcta en cada ejercicio

a) x®°= x+x+x+x+x+x |b) a*= at+a+a
(x)(x)(x)(x)(x)(x) (a)(a)(a)
c) y*= y+y d) f*= f+f+f+f
(y)y) (F)(F)(F)()
e) w’= w+rw+w+w+w |(f) h’= h+h+h+h+h+h+h
(w)(w)(w)(w)(w) (h)(h)(h)(h)(h)(h)(h)
g) t3= t+t+t h)b®=b+b+b+b+b+b+b+b
(t)(t)(t) (b)(b)(b)(b)(b)(b)(b)(b)
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